

28 февраля 2025 года в кабинете «Антинарко» прошла встреча штатного священнослужителя Петропавловского храма ст.Брюховецкой иерея Георгия Демченко со студентами на тему: «Духовные корни зависимостей». Основным тезисом беседы послужили слова апостола Павла в его первом послании Коринфянам: «Все мне позволительно, но не все полезно; все мне позволительно, но ничто не должно обладать мною!». Отец Георгий рассказал обучающимся, каковы бывают последствия употребления алкоголя, наркотических веществ и какой вред они наносят душевному и телесному здоровью человека. Священник призвал подростков всячески хранить себя от соблазна пробовать их. В завершение беседы отец Георгий призвал ребят стремиться развиваться не только физически, но и духовно. Не оставаться один на один со своими проблемами, а обращаться к взрослым, в том числе, и к священнослужителям.

